S-IDEE

RC FACTORY

Gebrauchsanleitung Fahrzeug A959

Lieber Kunde: Danke fir den Kauf dieses Produktes. Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch sorgfaltig,
bevor Sie den Artikel benutzen. Bewahren Sie das Benutzerhandbuch zum Nachschlagen auf.


https://www.google.de/url?sa=i&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjhkNu9iajbAhXFK1AKHVgmCI0QjRx6BAgBEAU&url=https://de.gearbest.com/r-c-cars/pp_136292.html&psig=AOvVaw2rphW0gNlb-xv8OAhi8KWh&ust=1527585469671913
https://www.google.de/url?sa=i&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjhkNu9iajbAhXFK1AKHVgmCI0QjRx6BAgBEAU&url=https://de.gearbest.com/r-c-cars/pp_136292.html&psig=AOvVaw2rphW0gNlb-xv8OAhi8KWh&ust=1527585469671913

D)= [BEIENUNCGSANEERUNG

RC-Elektro-Fahrzeug C€
Modell A959

Einfuhrung

Sehr geehrter Kunde,

mit dem Kauf dieses Produktes haben Sie eine sehr gute Entscheidung getroffen. Wir sind
uns sicher, dass Sie sehr viel Freude an diesem nach wenigen Handgriffen fahrbereiten
Modell haben werden.

Wir danken lhnen und wiinschen lhnen viel SpaR.

Sie haben ein Qualitatsprodukt aus dem Hause s-idee erworben, das unseren strengen Tests und
Qualitats-Standards entspricht.

Diese Bedienungsanleitung ist Bestandteil dieses Gerats. Sie enthalt wichtige Hinweise zur Inbetriebnahme
und Handhabung. Bewahren Sie sie deshalb gut auf und liefern Sie sie mit, wenn Sie dieses Produkt an
Dritte weitergeben.

Dieses Elektro-Modell entspricht dem heutigen Stand der Technik und erfillt die Anforderungen der
geltenden nationalen und europaischen Richtlinien. Die Konformitat wurde nachgewiesen, die
entsprechenden Erklarungen und Unterlagen sind beim Hersteller hinterlegt. Um diesen Zustand zu
erhalten und einen gefahrlosen Betrieb sicherzustellen, miissen Sie als Anwender diese
Bedienungsanleitung beachten!

Bei Fragen wenden Sie sich an die

Tel.Nr.: +4932127243547
oder per Email an: info@s-idee.de

Lesen Sie folgende Bedienungsanleitung vor Inbetriebnahme genau durch. Sie zeigt Ihnen
nicht nur die richtige Inbetriebnahme, sondern hilft Ihnen gleichzeitig bei der Bedienung
des Modells.

Bestimmungsgemale Verwendung

Das Produkt ist ein Modellbaufahrzeug, welches tber eine Funk-Fernsteueranlage (im
Lieferumfang) ferngesteuert werden kann.

Beachten Sie, dass der Betrieb von funk-ferngesteuerten Produkten den
Bestimmungen des jeweiligen Landes unterliegt.

Die zum Modell gehérige Fernsteueranlage ist ausschlieBlich zur Verwendung mit
Modellfahrzeugen bestimmt. Versuchen Sie nicht, sie zur funkgesteuerten Bedienung
anderer Gerate einzusetzen.

Sicherheits- und Gefahrenhinweise

Bei Sach- und Personenschaden, die durch unsachgeméafe Handhabung oder
Nichtbeachtung dieser Montage- und Bedienungsanleitung verursacht werden,
ubernehmen wir keine Haftung.

In solchen Fallen, und bei Eingriffen in den Motor oder Schéden, die durch
Nichtbeachten der Wartungs- und Betriebsmittelvorgabe entstanden sind, erlischt
jeder Garantieanspruch.

Um einen gefahrlosen Betrieb sicherzustellen, missen Sie als Anwender diese Montage-
und

Bedienungsanleitung beachten.

Von der Garantie ausgeschlossen sind ferner normaler Verschleil3 im Betrieb und
Unfallschaden. Fur Folgeschéden Gibernehmen wir keine Haftung!

« Der unsachgemafe Betrieb kann schwerwiegende Personen- und Sachschaden
verursachen.

« Lassen Sie das Verpackungsmaterial nicht achtlos liegen. Plastikfolien/-tiiten,
Styroporteile, etc. kdnnten fir Kinder zu einem gefahrlichen Spielzeug werden.

« Aus Sicherheits- und Zulassungsgriinden (CE) ist das eigenméachtige Umbauen und/oder
Verandern des Modells oder seiner Zubehdrteile nicht gestattet.

» Funk-Ferngesteuerte Modelle sind kein Spielzeug. Kinder unter 14 Jahren sollten das
Modell nur unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.

» Gehen Sie kein Risiko ein! |hre eigene Sicherheit und die lhres Umfeldes liegt alleine in
lhrem verantwortungsbewussten Umgang mit dem Modell.

« Fahren Sie nur, solange Sie direkten Sichtkontakt zum Modell haben. Fahren Sie deshalb
auch nicht bei Nacht.

« Fahren Sie nur, wenn lhre Reaktionsfahigkeit uneingeschréankt gegeben ist. Midigkeit,
Alkohol- oder Medikamenten-Einfluss kann zu Fehlreaktionen fiihren und schwere Sach-
oder Personenschaden nach sich ziehen.

» Beachten Sie, dass dieses Modellfahrzeug nicht auf 6ffentlichen Stralen und Wegen
gefahren werden darf. Betreiben Sie es nur auf privaten oder extra zu diesem Zweck
ausgewiesenen Platzen.

« Fahren Sie nicht auf Tiere oder Menschen zu.

« Fahren Sie nicht bei Regen, durch nasses Gras, Wasser, Schlamm oder Schnee. Das
Modell ist nicht wasserdicht.

» Vermeiden Sie auch das Fahren bei sehr niedrigen Auentemperaturen. Bei Kalte kann
der Kunststoff der Karosserie an Elastizitat verlieren; dann fiihren auch kleine Unfélle zu
Schaden am Modell.

« Priifen Sie vor dem Betrieb stets am stehenden Modell, ob es wie erwartet auf die
Fernsteuerbefehle reagiert.

« Stellen Sie vor dem Betrieb sicher, dass die Akkus im Empféanger nicht unerwartet zu
schwach werden und dass Sie dadurch die Kontrolle uber Ihr Modell verlieren kénnten.

« Stellen Sie vor jeder Inbetriebnahme sicher, dass innerhalb der Reichweite Ihrer Sender-
/Empféanger-Anlage keine weiteren Modelle auf der gleichen Frequenz betrieben werden.
Sie kénnten die Kontrolle tiber Ihr Modell verlieren.

« Lassen Sie immer den Fernsteuersender eingeschaltet, solange das Modell in Betrieb ist.
Zum Abstellen des Modells schalten Sie immer erst das Modell ab, dann den Sender.

« Sollten sich Fragen ergeben, die nicht mit Hilfe der Bedienungsanleitung abgeklart werden
konnen, so setzen Sie sich bitte mit unserer technischen Auskunft oder einem anderen
Fachmann in Verbindung.

« Beachten Sie auch die Sicherheitshinweise in den einzelnen Kapiteln dieser Anleitung.

Hinweise zum Umgang mit Akkus und Batterien

ACHTUNG: bitte beachten

nach jeder Nutzung bitte den Akku min. 30 min abkuhlen lassen, damit
dieser nicht Uberhitzt wird. Erst dann kann der Akku erneut aufgeladen
werden. Falls dies nicht beachtet wird, kann es zu einer Explosion des
Akkus fuhren und Verletzungen und sogar zu einem Feuer fihren.
Laden Sie Akkus nur unter standiger Beaufsichtigung auf. Den Akku nur
auf einer feuerfesten Unterlage aufladen.

Der Hersteller tbernimmt fur diese Schaden keinerlei Haftung und
Verantwortung daruber.

« Als Spannungsquelle diirfen nur die mitgelieferten oder bauart-ahnliche
Batterien oder Akkus verwendet werden.

« Versuchen Sie keinesfalls, herkommliche Batterien wieder aufzuladen. Dies
kénnte schlimmstenfalls zur Explosion fuhren. Prifen Sie, ob tatséchlich Akkus
im Gerat eingelegt sind, bevor Sie es mit dem Ladegerét verbinden.

» Mischen Sie niemals Akkus mit Batterien.

« Verwenden Sie keine Batterien oder Akkus mit unterschiedlichen
Ladezustéanden. Die schwécheren Akkus / Batterien (oder die Akkus mit
geringerer Kapazitat) kénnten tiefentladen werden und somit auslaufen.

« Soll ein anderes als das mitgelieferte Ladegerat verwendet werden, so durfen
nur Ladegeréate verwendet werden die fir diesen Verwendungszweck und fiir die
technischen Spezifikationen der verwendeten Akkus geeignet sind.

« Bei langerem Nichtgebrauch sind Akkus oder Batterien im Modell und der
Fernsteuerung stets zu entfernen.

Produktmerkmale

« Elektro Modell A959 wie beschrieben
« Betriebsbereite Fernsteueranlage

« Elektromotor

Lieferumfang
« wie im gekauften Artikel beschrieben

Wartung und Pflege

Das Modell und seine Zubehdrteile durfen nur &uRerlich mit einem weichen,
trockenen Tuch oder Pinsel gereinigt werden. Verwenden Sie auf keinen Fall
aggressive Reinigungsmittel oder chemische Ldsungen, da sonst die Oberflache
des Gehauses beschadigt werden kénnte und gesundheitsschadliche oder
explosive Dampfe entstehen kénnten.

Umwelthinweis

Sollte das Modell oder eines seiner Zubehdrteile nicht mehr funktionstiichtig und
eine Reparatur nicht mehr moglich sein, beachten Sie beim Entsorgen bitte die
allgemein geltenden gesetzlichen Bestimmungen.

Beachten Sie, dass sich Batterien oder Akkus im Modell und in der
Fernbedienung befinden.

Entsorgung von gebrauchten Batterien/Akkus
Als Endverbraucher sind Sie gesetzlich (Batterieverordnung) zur
Ruckgabe aller gebrauchten Batterien und Akkus verpflichtet. Eine
Entsorgung tiber den Hausmlill ist untersagt!
Schadstoffhaltige Batterien/Akkus sind mit nebenstehenden
Symbolen gekennzeichnet, die auf das Verbot der Entsorgung tiber
den Hausmull hinweisen. Die Bezeichnungen fur das
ausschlaggebende Schwermetall sind Cd = Cadmium, HG = Quecksilber, Pb =
Blei. Verbrauchte Batterien/Akkus/Knopfzellen kénnen Sie unentgeltlich bei den
Sammelstellen Ihrer Gemeinde, unseren Filialen oder Uberall dort abgeben, wo
Batterien/Akkus/Knopfzellen verkauft werden!
Sie erfillen damit die gesetzlichen Verpflichtungen und leisten lhren Beitrag zum
Umweltschutz!

Technische Daten

Klassifizierung RC-Elektro-Modell mit Elektromotor
Sendefrequenz 2,4 Ghz

Antrieb Elektromotor

Konformitatserklarung

Hiermit erklart s-idee, dass der Funkanlagentyp A959 der Richtlinie 2014/53/EU
entspricht. Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter
www.s-idee.de/KE/A959 verfligbar. Diese Bedienungsanleitung ist eine
Publikation der Fa. s-idee, Im Biihl 5, 73432 Aalen. Die ausfiihrliche
Konformitétserklarung kann jederzeit per Email unter

info@s-idee.de angefordert werden.

S-IDEE

RC FACTORY

Diese Bedienungsanleitung entspricht dem technischen Stand bei Drucklegung.
Anderung in Technik und Ausstattung vorbehalten.

Copyright by s-idee.de



SicherheitsVorkenrUNGEn ... .. e 3

Problemlésung e Produktinformation

................................................................................... 4
Anleitung der ublichen Werkzeuge und Montage der Elektronenteile................coooiiiiii i, 5
UDUNGEN UNA REPAIALUI. .......ciiiii et 6-7
D 1= | =T 0 o 0 8-13
ErSatZtile. .o 14-16




Sicherheitsbestimmungen

Fahren Sie das Auto nicht auf 6ffentlichen Stral3en, es kénnte den Verkehr gefahrden.

Fahren Sie das Auto nicht in Menschenmengen, nicht in der Nahe von Leuten oder Tieren, um zu verhindern,
dass Sachschaden und/oder Kérperverletzungen passieren.

Fahren Sie nicht in der Nahe von Flissen, Briicken oder Seen, um zu verhindern, dass das Auto ins Wasser
fallt.

Achten Sie darauf, dass niemand die gleiche Frequenz benutzt. Wird
die gleiche Frequenz zur gleichen Zeit benutzt, wéhrend Sie fahren,
fliegen oder segeln, verlieren Sie die Kontrolle Gber ihr Fahrzeug und
es kann zu Unfallen kommen.

Um zu vermeiden, dass das Fahrzeug wegfahrt oder Sie die
Kontrolle verlieren, befolgen Sie bitte die Anweisungen unten:
Ziehen Sie die Antenne vollstandig heraus.

Schalten Sie die Fernbedienung ein.

Schalten Sie das R/C Model an.

Benutzen Sie das umgekehrte Verfahren zum Herunterfahren.
Beruihren Sie keine sich bewegenden Teile (Ré&der).

Fahren Sie nicht bei Regen oder in Pfitzen, Wasser kann dem Model
schaden.

Der Motor und der Akku werden beim Fahren sehr heif3. Sind Sie im
Umgang damit vorsichtig.

Ziehen Sie die Antenne der Fernbedienung ein, wenn Sie sie nicht
benutzen.

Entfernen Sie den Akku/Batterien vom Model und Fernbe-dienung,
wenn Sie es nicht benutzen.

* X KK

*

* K K KK XRODE

* Zerlegen Sie nicht die Batterien oder das Ladegerat und
zerschneiden Sie keine Batteriekabel. Es kdnnte zum Kurzschluss
kommen und den Artikel beschéadigen.

* Laden Sie das Model mit einem kompatiblen Ladegerat und befolgen
Sie genau die Anweisung im Benutzerhandtuch. Modifizieren Sie
nicht das Ladegerat oder laden den Akku in unangebrachter Weise.

* Laden Sie den Akku nicht, wenn er nach dem Gebrauch noch warm
ist. Der Akku kénnte beschéadigt werden. Lassen Sie den Akku erst
auskihlen.

*  Stellen Sie sicher, dass der Akku vom Model getrennt ist, wenn Sie
ihn nicht benutzen.

* Entfernen Sie die Batterien aus der Fernbedienung, wenn Sie das
Model langere Zeit nicht benutzen. Die Batterien kénnten auslaufen
und die Fernbedienung beschadigen.

X Niemals gebrauchte Batterien verbrennen, Sie konnen explodieren
und ernsthafte Unfélle verursachen.

| Sicherheitsvorkehrungen

Fahren Sie das Auto nicht an Da Kleinteile enthalten sind,
offentlichen StraRen, in der Nahe lagern Sie den Artikel bitte
von Menschenmengen oder in auBerhalb der Reichweite
der Nahe von Kindern. Es kénnte von Kindern.

zu Unféllen oder Verletzungen
kommen.

: ¥
NG -5

Achten Sie auf den Abstand
der Antenne zu ihrem Gesicht,
da die Spitze der Antenne
gefahrlich sein kann.

Wenn das Auto fahrt und kurz danach,
ist der Motor sehr heif3.
Bitte erst nach dem Abkuhlen
berlhren.
A,
2R 2

2 &
O
Shes)
B

w;«




Problemlésung

Beschreibung

Ursache

L6sung

Das Auto funktioniert
nicht.

Fernbedienung oder Empféanger
ist aus.

Schalten Sie die Fernbedienung
und den Empfanger an.

Die Batterien sind nicht richtig
eingelegt.

Legen Sie die Batterien richtig in
die Fernbedienung.

Der Akku ist nicht voll geladen.

Laden Sie den Akku.

Jemand bendtzt die gleiche

Nehmen Sie eine Frequenz, die

Das Auto lasst sich nicht
steuern und der
Steuerabstand ist nicht
lang genug.

Frequenz wie Sie.

kein anderer benutzt. Warten Sie
bis der jenige, der die gleiche

Frequenz benutzt, fertig ist. Oder
fahren Sie an einem anderen Ort.

nicht voll geladen.

Der Akku oder die Batterien sind

Ersetzen Sie die Batterien in der
Fernbedienung und laden den
Akku im Model.

Die Antenne an der

ausgezogen.

Fernbedienung ist nicht richtig
montiert/oder sie ist nicht richtig

Kontrollieren Sie die Antenne auf
der Fernbedienung und ziehen
Sie die Antenne voll aus.

&VORSICHT

Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch genau durch,
sowie die Erklarung auf der Verpackung, um das
Model richtig zu montieren und zu benutzen. Einige

Fahren Sie niemals bei Gewitter oder Regen oder in

Entsorgen Sie die Verpackung rechtzeitig, bevor Sie
Kontrollieren Sie regelméafRig das Ladegerat, Kabel,

Beschéadigung. Falls eine Beschadigung vorliegt,
duarfen Sie den Artikel erst nach Behebung des

Das Ladegerat, Batteriebox und die Batterie darf nur
mit der richtigen Energiequelle (Symbole auf dem

Der Artikel darf nur mit dem mitgelieferten Ladegerat

*
Teile durfen nur unter Aufsicht Erwachsener
montiert werden.
% Der Artikel enthalt kleine Teile, die beim
Verschlucken zu Ersticken fiihren kdnnen.
*
feuchter Umgebung, es kann sonst zu einer
Fehlfunktion kommen.
*
den Kindern schaden kann.
*
Stecker, Gehause oder andere Teile auf
Schadens beniitzen.
*
Artikel) benutzt werden.
*
geladen werden.
*

Dieser Artikel kann fur Kinder geféhrlich sein.

* XX K KX X X K KK

Schalten Sie das Ladegeréat und das Model vor dem
Saubern aus.

Da die Spitze der Antenne gefahrlich sein kann,
halten Sie sie fern von Gesichtern oder Augen.

Die Batterien missen gemaf der Polaritét eingelegt
werden.

Benltzen Sie die ,AA" nicht wiederaufladbare
Batterien oder die ,AA* wiederaufladbare Batterien.
Nicht wiederaufladbare Batterien durfen nicht wieder
aufgeladen werden.

Batterien nur unter Aufsicht Erwachsener laden.
Wiederaufladbare Batterien miissen aus dem Model
genommen werden, bevor Sie geladen werden.
Verschiedenartige, alte oder neue Batterien duirfen
nicht vermischt werden.

Verbrauchte Batterien miissen rechtzeitig entfernt
werden.

Die Anschlussklemmen dirfen nicht
kurzgeschlossen werden.

SchlieRen Sie niemals die Batterien kurz, werfen Sie
sie nicht ins Feuer oder versuchen Sie nicht, sie zu
offnen.

Entfernen Sie die Batterien, wenn sie den Artikel
langere Zeit nicht benutzen.

Behalten Sie das Benutzerhandbuch fir zukiinftiges
Nachschlagen.

Produktinformation

Type: A 959 1:18 mal3stabgetreues,
ferngesteuertes Allradauto

Produktgrof3e: L 245 x B 175 x H 94 mm

Radstand: 165 mm

Radabstand: 105 mm

Raddurchmesser: 61 mm, Radbreite: 28 mm

Batterien Fernbedienung: 4 AA Batterien

Akku: Lithium Akku 7,4 V 1100 mAh

Ladezeit: 150 Minuten

Fahrzeit: 10 Minuten

Fernbedienungsbereich: 100 m Frequenz: 2,4 G

Motor: 390

Tempo: 45 km/h und dariber

Servo: 17 G

Vierrad-Einzelradaufhangung mit vorder und
hinterem Differential



Anleitung Steuerung R/C

Winkel verstellen |T—)

(D Drehen Sie das Lenkrad nach links, fahrt
das Auto nach links. Durch das Drehen des
linken Winkels kann durch den Grad der
Drehung das Rad angepasst werden.

Winkel
verstellen

Drehen Sie das Lenkrad nach rechts, fahrt
das Auto nach rechts, Durch das Drehen
des rechten Winkels kann durch den Grad
der Drehung das Rad angepasst werden.

Ziehen Sie den Gashebel nach hinten, das
Auto fahrt vorwarts. Durch Einstellen des
Winkels des Gashebels, kann das Tempo
des Autos vorwarts angepasst werden.
Wahrend das Auto vorwarts fahrt, driicken
Sie den Gashebel schnell nach vorne, um
das Auto zu stoppen.

Wenn Sie den Hebel los lassen, geht das
Auto in die neutrale Position. Driicken Sie
den Gashebel nach vorne, das Auto fahrt
rickwarts. Durch Einstellen des Winkels
des Gashebels, kann das Tempo des Autos
rickwarts angepasst werden.

Bendtigte Werkzeuge

/ 2,0 mm w

P e— e |
W gorieti e T
Inbusschlissel Cutter Kreuz-Schraubenzieher (klein)

Seitenschneider

= T F | 0 _~< C
T \C)) Sekunden-
Kreuz-Schraubenzieher ) - kleber
(groB) Schere Spitzzange Kreuzschlissel

/

Anleitung Aufladen |
Akku laden

1.) Prifen Sie zuerst die Eingangsspannung der
Ladung, ob Sie mit der lokalen Spannung
Ubereinstimmt, dann die Ausgangspannung der
Ladung, ob sie mit der Batteriespannung
Ubereinstimmt.

Der Akku soll leer sein, bevor sie ihn laden. Die
Ladezeit betragt weniger als 5 Stunden.
3.) Nur unter Aufsicht eines Erwachsenen laden.

2)

| Montieren der Elektronenteile |




L9

Servo \

Akku

Elektronischer
Temporegler

Motor

Ubung und Reparatur

| Steuerung |

1>

2>

3>

4>

5>

6>

Schalten Sie die Fernbedienung Qan
und prufen Sie, ob die Betriebsanzeige

(2] konstant leuchtet, dann schalten Sie
das Auto an. O Lenkrad
Stellen Sie das Auto auf den Rahmen.
Wenn sich die Rader selbst bewegen,

bewegen Sie die Trimmung (5 auf der
Fernbedienung bis die Rader aufhéren

Umschalter zur
Feineinstellung

Feineinstellung
Vorwarts/Ruckwarts

Ausloser

sich zu drehen. @ Hauptschalter
Bewegen Sie den Ausldser o langsam _ —<
und Sie kénnen beobachten wie das @ Betriebsanzeige

Auto vorwarts oder riickwarts fahrt.

Bewegen Sie das Lenkrad (4] der Fernbedienung nach links
oder nach rechts und kontrollieren Sie, ob sich die
Vorderrader sich nach links oder rechts bewegen.

Stellen Sie das Auto auf den Boden und stellen Sie sich

hinter das Auto. Driicken Sie den Gashebel © der
Fernbedienung vorsichtig. Wenn das Auto nicht in einer
geraden Linie fahrt, kdnnen Sie das mit der Feinabstimmung

(6 auf der Fernbedienung anpassen bis das Auto in einer 7. g,t)
geraden Linie fahrt. w7
Ok, Sie sind bereit zum fahren.
o %
SO




Uben Sie! Lassen Sie das R/C Auto an einem sicheren Ort mit Ecksaulen (separat erwerben), leeren
Dosen oder ahnliches. Fahren Sie auf der Geraden schnell und werden dann in den Kurven
langsamer. Diese Ubung schult ihre Technik und ist sehr niitzlich wenn Sie das R/C Auto fahren.

Wenn sie das Auto nicht benutzen, entfernen Sie Entfernen Sie Sand, Dreck und Schmutz etc.
bitte die Batterien.

4 ) 4

N ) J
Benutzen Sie Rostschutzdl fiur das Metall. Bewahren Sie das Auto und den Akku getrennt
auf.




Montage Explosionszeichnung

A959 — 1
Das Vorderrad

Leder Reifen

Rad Felge
—_
“;‘:T'\mm- / S
{ ,ﬁ\'\\"'\\!ﬂ! ’ \ \
SSOSOGD
\\@ X Xl /\




A959-55

StoRdampfer- S
StoRdampfer
Y e

kappe A

StoRdampfer
Dichtungs-

manschette
&
StoRRdampfer-

Aufhangungs-
zylinder S —

StoRdampfer

7 Dichtungsringe

5 o —— StoRdampferfeder-

StoRdampfer haltering

Dichtungsringhalter —

o — StoRRdampferfeder

Sitz Federung



A949-32
A949-43 Zahnrad 19T

Rundkopfschrauben mit <
Dielekrik M2,5 x 6 x 6
y
% = (
\3 oy &
4 - g4g-47 >
N & fomsopitn Senk-Blech- \
A949-26 Motorhalt o Vgl s S
& lerung 9 A949-41 & M2x6. S
A949-3: & Sommanian A8 A -
=\ i s

2 " A949-32 raul
390 elektrische Maschine Inbusschraube  M2x 16 Wy
M3x3

A949-43 — @ |
Rundkopfschrauben mit Ag49-46 = \ ‘
Dielekrik M2,5 x 6 x 6 Kugelschrauben A a<
M93x4
A959-04 gmm_ﬂh <
% Heckhalterung = - taubdichter <]
v A%40:20, iy Motorplatz "
o \ «r“’s?»@Z"ﬁl,
g s % L\

o ) 2 7 /// ,\'
B 2> b
A949-20 : .((‘(0'4'6" , A949-41 -

|e||hal!1er5
Z Eins!
ServoArm C  A848-20 “ 2 er
Servo Arm B —>

10



AG59-06
Heck

A949-39
Rundkopfschrauben selbst bohrend
M2x6

Aoagao m{r 0
A949-46 cchrauben A9S9-05 e Lager 8x 12X 35
Mg g e wgxs B A949-40 A94g-11
e Rundkopf- A949-40  Ag49-50  Sechseck-
Rundkopf- Achsstift radmutter

schrauben
schrauben
M25x8 M25%8

A949-49
Sicherungsmutter M3

A949-33
Olrtckhaltende Lager
4x8x3

A949-50
Achsstift

11



A949-09
StoRdampferplatte

A949-39

Rundkopf-

schrauben selbst
A949-46 bohrend M2 x 6

A949-14 __,A\_%M_mw?mccm:
Differential ?
Lenkung

Untersetzungs-
getriebe

A949-47
Senk-Blech-
schrauben
Mzx6 A949-35
Kugellager
7x11x3
A949-23
Untersetzungs-
getriebe A949-23

Untersetzungs-
getriebe

A949-13
Differential Box

A949-12
Obere
Kastenschale
A949-35
Kugellager
7x11x3
A949-24
Untersetzungs-
getriebe

&

: / A949-38

Rundkopfschrauben
selbst bohrend
M2,6 x 16

A949-35
Kugellager A949-14
7x11x3 Differential

Lenkung

A949-12
Untere Kastenschale

12



Gehause

schrauben
M2 x 6

A949-39
Rundkopf-

13



Ersatzteile

A959-01 A959-02 A959-03 A959-04
“
e
P W
Pz = P
Réader Dreharm Zugstange Heckhalterung
A959-05 A959-06 A959-07 A959-08
SitzC Heck Getriebewelle Autogehause blau
5,3x50,8
A959-09 A959-10 A949-03 A949-08
Autogehduse rot Rundkopfschrauben Unteres Gehause Drehsitzeinrichtung
M2 x 17,5
A949-09 A949-11 A949-12 A949-13

StoRdampferplatte

Sechseckradmutter

Obere/Untere Kastenschale

Differential Box



Ersatzteile

A949-14

Ty

A949-15

&

A949-16

L2

A949-17

Differential Lenkung

A949-18

Einstellhalter

A949-20

deo

Staubdichter Motor

A949-22

Zentrale Antriebswelle

A949-23

of =

Zweite Etage

A949-24

Servo Arm

A949-26

Klettband 210 mm

A949-27

~ iR

Differentialgetriebe

A949-28

Untersetzungsgetriebe

A949-29

Motorhalterung

A949-30

S

Lithiumakku
7,4V 1100 mAh

A949-31

16 g Lenkgetriebe

A949-32

-

Motor Warmeschutz

Schaft 9 x 22,1

(6}

Motor feste
Schraubendichtung

390 elektrische Maschine



Ersatzteile

A949-33

A949-34

o

A949-35

sos

A949-36

Olriickhaltende Lager Olriickhaltende Lager Kugellager Kugellager
4x8x3 8x12x3,5 7x11x3 8x12x3,5
A949-37 A949-38 A949-39 A949-40
Schwingarm- Rundkopfschrauben Rundkopfschrauben Rundkopfschrauben
kappen 1 x5 selbst bohrend M2,6 x 16 selbst bohrend M2 x 6 M2,5x 8

\l

1T

i

ava

Rundkopfschrauben
selbst bohrend M2 x 16

A949-47

mm

Rundkopfschrauben mit
Dielekrik M2,5 x 6 x 6

A949-48

T

Flachkopfschraube
M3 x 5

A949-49

ON
@@

Kugelschrauben
M10,8 x 4

A949-50

b

Senk-Blechschrauben
M2 x 6

Senk-Blechschrauben
M2x7,5

Sicherungsmutter M3

Achsstift 1,5 x 6,7



Ersatzteile

A949-51 A949-52 A949-53 A949-54

——
\

et

Schwingarm Stift 2 x 37 Den Shaft drehen 2 x 20,5 R-Klammern

Differential Stift 1,5 x 16

A949-57 A949-58

A949-55 A949-56

StoRdampfer Empfanger

Fernbedienung 2,4 G Ladegerat

17



